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Ata da Sessão Pública 

Processo Administrativo n.º 4875/2021 

 

Modalidade: Convite n.º 01/2022 

Tipo: Menor preço  

 

OBJETO: Destinado a contração de empresa para a prestação de serviços técnicos especializados de 
planejamento, organização e execução de concurso público para provimento de empregos públicos e 
no que couber processo seletivo, para provimento temporário, com objetivo de atender as demandas 
do município. 
 
No dia dezoito de janeiro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, reuniu-se na Sala de Licitações do Paço 
Municipal a Comissão Municipal de Licitações nas pessoas da Sra. Fernanda Castanho Fogaça (Presidente), 
do Sr. Diego de Oliveira Santos e da Sra. Sara Regina de Carvalho Brisola (Membros da Comissão), para a 
sessão pública do certame em epígrafe. 
 

Iniciado os trabalhos, a Sra. Presidente comunicou que foram convidadas para a participação do certame as 

seguintes empresas: 

 

1) ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE CONCURSOS PUBLICOS – ABCP; 
2) PLANEXCON – GESTÃO PUBLICA E EMPRESARIAL LTDA – EPP; 
3) INSTITUTO MAIS DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL – IMAIS;  
4) CONSULPAM – CONSULTORIA PUBLICO – PRIVADA;  
5) APLICATIVA SERVIÇOS DE APOIO E GESTÃO ADMNISTRATIVA EIRELI – EPP; 
6) FUNDAÇÃO GETÚLIO VARGAS; 
7) INTEGRI BRASIL PROJETOS E SERVIÇOS INTEGRADOS LTDA - EPP 

 

Protocolaram os envelopes de HABILITAÇÃO e PROPOSTA, em tempo hábil para a participação do certame, 

as seguintes empresas: 

 

1) ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE CONCURSOS PUBLICOS – ABCP, envelopes recebidos pelos 
Correios;  
 

2) APLICATIVA SERVIÇOS DE APOIO E GESTÃO ADMNISTRATIVA EIRELI – EPP, envelopes 

recebidos pelos Correios; 

 

3) INTEGRI BRASIL PROJETOS E SERVIÇOS INTEGRADOS LTDA - EPP, envelopes recebidos 
pelos Correios; 

 
Ato contínuo, determinou-se a abertura do envelope de habilitação, sendo todos os documentos rubricados 
pelos presentes.  
 
Após criteriosa análise em consonância com os documentos solicitados pelo edital, a comissão declarou 
HABILITADA as empresas participantes do certame. 
 
As empresas participantes apresentaram Termo de Renúncia de Recurso quanto a fase de habilitação. 
 
Ato contínuo, procedeu-se a abertura e julgamento da PROPOSTA: 
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1) APLICATIVA SERVIÇOS DE APOIO E GESTÃO ADMNISTRATIVA EIRELI – EPP, com o Valor Total 
Médio de R$ 17,00 (dezessete reais); 
 

2) INTEGRI BRASIL PROJETOS E SERVIÇOS INTEGRADOS LTDA - EPP, com o Valor Total Médio 

de R$ 20,50 (vinte reais e cinquenta centavos); 

 

3) ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE CONCURSOS PUBLICOS – ABCP, com o Valor Total Médio de 
R$ 39,16 (trinta e nove reais e dezesseis centavos); 
 

Atendendo as condições estabelecidas no edital, a comissão declarou vencedora do processo licitatório a 
empresa APLICATIVA SERVIÇOS DE APOIO E GESTÃO ADMNISTRATIVA EIRELI – EPP.  

 
Ato contínuo, a Comissão de Licitações adjudica o objeto da licitação em favor da empresa APLICATIVA 
SERVIÇOS DE APOIO E GESTÃO ADMNISTRATIVA EIRELI – EPP.   
 
Não havendo interesse de interpor recurso, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai 
assinada por todos os presentes. 

 
 
 

FERNANDA CASTANHO FOGAÇA 
Presidente 

 
 
 

DIEGO DE OLIVEIRA SANTOS                     SARA REGINA DE CARVALHO BRISOLA  

Membros da Comissão 

 

 

 


